

## 胡锦涛同金正日 在长春举行会谈

据新华社北京8月30日电(记者刘东凯 谭晶晶)8月27日,中共中央总书记、国家主席胡锦涛在长春同朝鲜劳动党总书记、国防委员会委员长金正日举行会谈。应胡锦涛的邀请,金正日8月26日至30日对中国进行非正式访问,并在吉林省、黑龙江省参观考察。

胡锦涛表示,为加强中朝两党两国关系,建议双方重点做好以下几项工作。一是继续保持高层交往。二是推进经贸合作。三是加强战略沟通。

胡锦涛强调,发展经济既要靠自力更生,也离不开对外合作。这是顺应时代潮流、加快国家发展的必由之路。中方尊重和支持朝方为维护稳定、发展经济、改善民生采取的积极举措。

两国领导人就朝鲜半岛形势及共同关心的国际和地区问题深入交换了意见。胡锦涛指出,联合国安理会就“天安号”事件发表主席声明后,朝鲜半岛形势出现一些新动向。维护朝鲜半岛和平稳定是人心所向。中方尊重和支持朝方为缓和半岛局势、改善外部环境作出的积极努力,主张有关各方继续高举维护朝鲜半岛和平稳定与半岛无核化旗帜,为缓和当前紧张形势,尽快重启六方会谈,推动朝鲜半岛局势逐步转圜作出积极努力。金正日表示,朝鲜坚持半岛无核化的立场没有改变,不愿看到半岛局势紧张,希望同中方保持密切沟通和协调,推动早日重启六方会谈,缓和朝鲜半岛紧张局势,维护朝鲜半岛和平稳定。

金正日表示,东北地区与朝鲜接壤,山川地貌相近,工业结构相似。朝方要加强同东北地区的交流合作,认真研究中方的做法和经验。

## 全市民营经济工作会议昨日召开,市委书记毛万春 这样给我市民营经济定位——

# 今日的生力军 明天的主力军

□记者 李松战 胡越

昨日上午,市委、市政府召开全市民营经济工作会议,对进一步加快民营经济发展进行安排部署。

市委书记毛万春在讲话中说,我市民营经济的总体定位,就是“今日的生力军、明天的主力军”。目前我市民营经济在全市经济“大盘子”中已经担当了生力军的角色,在实现“富民强市”总目标的过程中,要有更大的担当、有更多的作为。

### “修场馆、当裁判、发奖牌、造氛围”

毛万春在讲话中指出,我们要把民营经济当作我市今后经济发展的最大潜力所在、最大希望所在,把民营经济放在全市“富民强市”的大盘中来重新定位。这个定位就是:作为社会主义初级阶段中西部地区的洛阳,当前和今后相当长一个时期,我们要解决“钱从哪里来、人往哪里去、民生怎么办”的问题,关键要靠大力发展民营经济;实现机制转换和企业事业产业转型,解决市场主体活力、动力和创造力不足的问题,同样要靠大力发展民营经济;解决城乡二元结构比较突出、县域经济发展相对缓慢的问题,更要靠

大力发展民营经济。

毛万春提出,大力发展民营经济,扩大民营经济总量,主要是通过全民创业、改革改制、招商引资这3条路径。

毛万春在讲话中提出,市场经济条件下,各级党委、政府和职能部门的责任,就是为民营经济营造“宽严有序”的发展环境。

毛万春用体育比赛来做形象比喻:企业就像运动员,主要任务是参加比赛、拿好成绩;各级党委、政府的主要任务,就是“修场馆、当裁判、发奖牌”,各职能部门和全社会都应该成为“啦啦队”,为企业家鼓与呼,呐喊加油!

具体来说,就是重点做好四件事:

——修好“场馆”。就是硬件、基础设施建设,就是发展的硬环境。当前,要加快修一批“奥运场馆”,吸引国际500强企业;修一批“全运会场馆”,吸引国内500强企业;修一批“省运会场馆”,吸引省内100强企业。

——当好“裁判”。就是要公开、公平、打造阳光、透明的环境,公道正派,不搞“潜规则”、“暗箱操作”,更不能“吹黑哨”。

——发好“奖牌”。就是要积极落实各项奖励政策,对比赛成绩优异的民营企业进行政治上、经济上的奖励。在某一特定阶段,对民营企业的支持,还要在“更

加”上下工夫,对它们高看一眼、厚爱一分,给予更多的阳光雨露。

——营造氛围。各级领导、新闻媒体和社会各界要带头为企业家加油、鼓劲、助威、呐喊。要通过各种形式、动员社会各界,大力营造尊重纳税人、服务纳税人、感恩纳税人的氛围,使纳税人在一个更加愉悦的环境中多纳税,多回报社会;要针对职能部门在作风、效能、执行力方面存在的突出问题开展综合整治,进一步增强为企业服务的意识,提高服务效率,整治效果要请企业服务对象和群众定期来监督和评判。

### 起立鼓掌,向民营企业致敬

在此次会议上,有关领导宣读了市委、市政府的相关表彰决定,对20家市优秀民营企业各奖励20万元,9家高成长性企业各奖励15万元,10家优秀担保机构各奖励5万元。

“让我们共同起立,给我们的民营企业致敬!”毛万春在讲话结束时提议。随后,主席台上的领导、台下参会的人员全体起立,用热烈的掌声对民营企业家的诚挚敬意,时间接近半分钟。

“这让我们真切感受到了市委、市政府对我们民营企业的关

心和重视,我确实很激动。”参会并被表彰的洛北铸钢厂总经理王正辉表示,“我们今后的发展底气更足了!”

### 推行五项制度服务民营经济

随后,市委副书记、市长郭洪昌在讲话中明确提出我市民营经济发展目标:“十二五”期间,全市民营经济营业收入年均增长20%以上,增加值、入库税金年均分别增长18%左右。到“十二五”末,民营经济占全市GDP的比重达到65%,力争2020年达到75%。

郭洪昌提出,在转变作风、优化服务上下工夫。在继续认真落实过去已制定的服务企业的有效措施外,还要推行五项新制度:一是推行项目审批手续领办制度;二是推行民营企业反映问题直通车制度;三是推行定期联席会议制度;四是推行收费项目登记和罚款备案制度;五是推行治安秩序分片包干负责制度。

**苗方清颜专业祛痘中心**  
苗方 秘方 全国连锁机构  
地址:中州路数码大厦A-107  
电话:63902887

雅香楼 月饼 金牌品质

雅香楼精心制饼23年

●中国知名月饼 ●中国优质月饼 ●河南十佳月饼

TWENTY THREE YEAR AFTERTASTE KEEPS THE FRAGRANCE

美饼热线: 0379-64822788 / 64317777